

Revizoři v autobusech a trolejbusích

Městské dopravy Mariánské Lázně s.r.o.

Nedílnou součástí městské veřejné dopravy je přepravní kontrola neboli revizoři. Potkáte je také i v mariánskolázeňských trolejbusích a autobusech. Prokazují se cestujícím kulatým odznakem s evidenčním číslem a na požádání i průkazkou se shodným číslem.

Jaké jsou v Mariánských Lázních nejčastější prohřešky a chyby cestujících?

Některá mládež zkouší ušetřit tím, že jezdí za jednotlivé **poloviční jízdné 6 Kč**, i když na něj **nemá nárok**, tj. už je jim 15 let a více. Revizorům pak lžou o svém věku.

POZOR! Cestující ve věku od 6 let až do dne, který předchází jeho 15. narozeninám, je povinen svůj **nárok na poloviční jízdné doložit úředně vydaným dokladem s aktuální fotografií a datem narození**. Z pohledu revizorů je to nutné zejména u dětí, jejichž fyzický vzhled se již blíží oné hranici 15 let. **Pokud se tímto dokladem neprokáže**, bude posuzováno jako cestující bez platné jízdenky a **může být pokutováno částkou až 1000 Kč!**

Jestli chcete jezdit se slevou, musíte vždy na vyžádání ve vozidle prokázat řidiči nebo revizorovi, že na slevu máte také nárok!

Průkazku dokládající věk dítěte vám vydá na počkání za mírný poplatek kterýkoliv dopravce v ČR, včetně **MDML v jeho přepravní kanceláři na Hlavní ulici č. 400**. Stačí, aby jeden ze zákonných zástupců (rodič) vybavený občanským průkazem přinesl aktuální fotografii 35 x 45 mm a rodný list dítěte.

Poničené či svévolně upravované průkazky s časovými kupony

Rizika udělení pokuty se vystavuje i cestující, který používá průkazku vlastní vinou poškozenou tak, že je špatně čitelná nebo není kompletní! Povinností cestujícího je mít jakýkoliv jízdní doklad v řádném stavu. Svévolné přepisování nebo opravování údajů, používání nestandardních fotografií je nepřípustné. Fotografie musí být pevně přilepena ke kmenovému listu průkazky! Pokud se vám průkazka poškodila, její opravu mohou provést pouze zaměstnanci přepravní kanceláře MDML s.r.o.

POZOR! Neoprávněně pozměněná průkazka nebo použitá jinou osobou než právoplatným majitelem je závažný přestupek postihovaný pokutou 1000 Kč!

Přeprava psů a dalších zvířat

Psy je možné vozit, pouze pokud jsou na vodítku a mají náhubek. Trpasličí rasy psů, štěňata a ostatní drobná zvířátka přepravujte v pevných schránkách s nepropustným dnem. Zvířata bez těchto schránek nemají ve vozidlech co dělat! Za psa na vodítku se platí dovozní 6 Kč.



Vzor kontrolního odznaku přepravní kontroly

Nenechte se zbytečně pokutovat jen kvůli vaší nedůslednosti!

Příjemnou cestu přeje Přepravní kontrola ASAD

Informace o jízdních řádech, tarifu městské dopravy na www.mdml.cz

Vydáno v září 2013